



Handwritten signature and initials: "GR" and "B8. et 175BJZ"

UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)

ATA Nº .03/2021

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE NOVEMBRO DE 2021.-----

---Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, pelas dezasseis horas e quarenta minutos, na sede da junta de freguesia, sito no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, no qual estiveram presentes: O Presidente, António Mestre da Silva Ramos, o secretário, Bruno Miguel Palma Sustelo, o Tesoureiro, Hugo Alexandre da Silva Carulo, e as vogais, Custódia Maria Sequeira Alho e Rita Margarida Dimas de Brito.-----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Susana Isabel Baião Barão, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze.-----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante.-----

Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica:-----

Período antes da ordem do dia;-----

Ata-----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.-----

Informações dos eleitos:-----

O Presidente informou:-----

dos pagamentos efetuados pela Junta de Freguesia, no período compreendido de (10/11/2021 a 24/11/2021) tendo os mesmos sido ratificados por unanimidade;-----

- apresentou também, o relatório da atividade desenvolvida entre 09-11-2021 a 24-11-2021 (conforme documento em anexo);-----

- lembrou que, tal como em anos anteriores, nesta altura que se aproxima o natal, a Junta de Freguesia, faz uma pequena oferta aos alunos do Centro Escolar de Santa Maria. A eleita Custódia Alho, lembrou que no ano anterior, foi oferecido um projetor e que, este ano poderíamos também ver qual a necessidade daquele Centro Escolar e fazer a aquisição de um equipamento. Posto isto foi deliberado pelo executivo, telefonar à professora Emília Cabrita e ver qual o equipamento que poderá

JK
B
NEB
f

ser oferecido e também adquirir chocolates para oferecer às crianças. Solicitar ainda orçamentos às empresas, Alcapote, Serigrafia, Vector 7, para aquisição de sacos de papel de oferta, com o logotipo da União das Freguesias, para colocar as ofertas.-----
Em seguida, a eleita Custódia Alho, lembrou do pedido de colocação de recipientes para recolha de cinzas, junto aos molokes. Foi decidido solicitar ao Município para ver, da possibilidade do fornecimento, para colocação de 2 depósitos em cada 1 dos seguintes locais: Bairro da Esperança, Bairro do Pelame, Bairro da Conceição, Bairro dos Moinhos, Moinhos de Santa Maria e Bairro Mira Serra.-----

Seguidamente usou da palavra o eleito Hugo Carulo, que informou que deveríamos solicitar ao Município, a relação dos parques infantis da Freguesia, os seguros, os certificados, bem como a inspeção dos mesmos. Foi deliberado solicitar a informação.

- também informou, que as obras de beneficiação no Bairro de S. Miguel (rua Raul Brandão), foram retirados os sinais de trânsito (proibição de viaturas pesadas), e ainda não foram recolocados, tal como o sinal junto ao Museu Regional (sinalização vertical) passagem de peões. Também a sinalização na zona do campo de tiro (derivados às obras), ainda não foi reposta.-----

Correspondência para conhecimento:-----

Os Eleitos tomaram conhecimento da seguinte correspondência:-----

Anafre - Curso de Formação Inicial para Eleitos Locais de Freguesias - FEFAL. --

Curso de Formação Inicial para Eleitos Locais de Freguesia a realizar entre os dias 1 e 4 de dezembro, das 9:00 horas às 12:30 horas.-----

IPBeja - Convite Dia do IPBeja e Tomada de Posse.-----

Confirmar presença do Senhor Presidente António Ramos, na Cerimónia de Comemoração do dia do IPBeja e tomada de Posse da Presidente.-----

Judo BVB - Dia Internacional para a eliminação da violência contra as mulheres - 25/11/2021.-----

Confirmar presença no Workshop de Judo, das vogais, Custódia Alho e Rita Brito.-----

Anafre - Delegação de Beja - Formação - Jurídica/Contabilística - 02/12/2021. -

Confirmar a presença dos cinco elementos do executivo, nesta Formação.-----

Fregprime- Workshop - RGD Aplicado às Autarquias Locais.-----

O executivo tomou conhecimento.-----

Ordem do dia:-----

Fundo Maneio/Atualização-----

Foi aprovado por unanimidade, a alteração ao fundo de maneio.-----

Associação Estar - Pedido de Reunião -----

Foi deliberado agendar reunião com a Associação, na sede da União de Freguesias, dia 7 de dezembro, pelas 18:00 horas.-----

Câmara Municipal de Beja - Pedido de Contributo para agenda cultural bimestral-

Foi deliberado, dar contributos para a agenda cultural da C.M. Beja, a partir de Janeiro de 2022.-----

Proposta de serviços - Nelson Patriarca-----

O executivo tomou conhecimento da proposta.-----

Proposta de Comunicação - Paulo Bernardino-----

O executivo tomou conhecimento da proposta.-----

Pedido de Apoio/Subsídios.-----

Rádio Voz da Planície - Campanha de natal Institucional 2021-----

Foi deliberado efetuar a proposta de 3 spots dia (pacote de 75 spots), no valor de 130,00 €, acrescido de Iva à taxa de 23 %.

Centro de Cultura e Desporto do Bairro Nossa Senhora da Conceição - Pedido de Apoio para despesas com iluminação LED-----

Foi deliberado não atribuir qualquer apoio para o pedido em causa, uma vez que o Clube já recebeu a verba correspondente à atividade regular, para o ano em curso.

Despertar Sporting Clube - Secção de BTT- Apresentação do Projeto-----

Foi deliberado não atribuir qualquer apoio para o pedido em causa, uma vez que o Clube já recebeu a verba correspondente à atividade regular, para o ano em curso.

Aprovação em minuta-----

---Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro.

Encerramento-----

---E, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezanove horas e dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada.

---E eu, *Susana Isabel Boicão Lopes* que a secretariei, a subscrevo.

António Pedro da Silva Ramos
Bruno Sustelo

Rita Beirão
custódia mno

A. L. M.